



Финансирано от
Европейския съюз
NextGenerationEU

На 10.04.2023 г. КАСТО ЧЕАРС ООД започна изпълнение на проект, съгласно договор BG-RRP-3.004-0994 „Технологична модернизация в предприятието“ по Национален план за възстановяване и устойчивост, процедура BG-RRP-3.004 Технологична модернизация.

Продължителността на проекта, съгласно договора е 12 месеца (до 10.04.2024г), но нашият беше завършен предсрочно за 9 месеца (до 31.01.2024г).

Проектът е на обща стойност 494 600 лв., от които 50% под формата на безвъзмездна финансова помощ или 247 300 лв., представляващи 100% финансиране от Европейски съюз – NextGenerationEU чрез Механизъм за възстановяване и устойчивост.

Общата цел на проекта е повишаване на конкурентоспособността и производствения капацитет на Касто Чеарс ООД, която ще бъде постигната чрез доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на автоматична линия за изработване на детайли от плочи по метода Nesting, високотехнологичен многодисков циркуляр, автоматична широколентова шлайфмашина с 2 ленти.

Всички машини ще бъдат автоматизирани, с дигитално управление на настройките и процесите, което ще има за резултат оптимално използване на ресурса - дървен материал, свеждане почти до 0 на бракуваните продукти в първия етап от производствения процес, по-качествени продукти, по-кратко време и по-малко енергия за производство на единица продукт. В резултат ще можем да поемем повече поръчки и да разширим присъствието си на националния и особено на международните пазари.

Всички дейности са в съответствие с политиката за ненавреждане на околната среда, като имат положително въздействие по отношение на осигуряване на качествени продукти с дълъг живот, следвайки принципите на кръговата икономика и опазване на водите, почвите и въздуха.

Тази публикация е създадена с финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Касто Чеарс ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Министерство на иновациите и растежа